

MAGYARORSZÁGI UJSÁGHIREK

Apró közlemények, politikai, gazdasági és társadalmi hírek a magyarországi újságokból

Esztergomgye Peyer miniszter és Kernstock Károly ellen. (Esztergom vármegye üdvözlötte József főherceget, a miniszterelnököt és a hercegprímást). Esztergom vármegye törvényhatósága táviratban üdvözlötte József főherceget, Huszár Károly miniszterelnököt, Horthy Miklós fővezért és Csereuch János bíboros hercegprímást. Huszár Károly miniszterelnökönk intézett üdvözlőtáviratban, miután a törvényhatóság támogatásáról és bizalmáról, biztosítja a kormányt, kijelenti, hogy aggodalommal és a legmesszebbmennyi bizalmatlansággal viseltetik Peyer Károly népjóléti miniszter iránt, a kinek részvételét a kormányban csakis kényszerítő szükség követelményének látja a törvényhatóság és a ki legutóbb a vármegye területén lévő Dorogon való szereplésével is rászolgált a bizalmatlanságra. A közvéleménynek egyébként egyik érdekese eseménye volt az is, hogy kizárták a képviselőtestület tagjai sorából Kernstock Károly festőművészt.

A faddiak kívánságai. Fadd nagyközség lakossága a múlt év december 21-én megtartott négyülésezen hozott határozatos kérelmet Huszár Károly miniszterelnököt táviratban intézte, a melyben nyomatékkal kéri, hogy utasítsa vissza a legkíméletlenebbül a szocialisták, a kommunisták internálására vonatkozó kormányrendelet érvénytelenítésére, a nemzetelleni sajtó cenzurájának megszüntetésére és a karhatalom felszámolására, illetőleg részben munkaszervezettel való helyettesítésére vonatkozó követeléseit.

Azonos tartalmú táviratot intézett Fadd lakossága Horthy Miklós fővezérhez is. Fővezér úr befolyásának a kormányval való teljes latbavetésére a szocialisták követeléseinek ellensúlyozására. Egyszermind a fővezér személye és nemzetelleni munkája iránt rendezhetetlen bizalmat és ragaszkodást fejezett ki és követelte, hogy a nemzeti hadsereg, mely Magyarország helyreállításának és fenmaradásának egyetlen biztos támasza és reménye. Képtelenség a lehető legerősebb, leggyorsabb erőhatalmi tényezővel fejlesztessek. E nagy cél érdekében a község lakossága minden lehető áldozatot hazafias készséggel meghoz. A határozat kimondta még, hogy a mikor Fadd lakosságának ez állásfoglalását az ország magyarországi közönségének tudomására hozza, föl hív minden községet, várost, intézményt és testületet, hogy haladéktalanul foglaljanak hasonló értelemben állást és juttassák elhatározásukat a miniszterelnök és a fővezér elé.

Lelőpták róla a ruhát. Új reggelén félnyolc órakor ér-

tesítették a mentőket, hogy a Péterffy Sándor-utca 7. számú ház udvarán egy meztelenre vetkőzött nő van. A mentők azt hitték, hogy egy örült nővel lesz dolguk, ezért oszlopították meg, de meztelenre vetkőzött nő van. A mentők azt hitték, hogy egy örült nővel lesz dolguk, ezért oszlopították meg, de meztelenre vetkőzött nő van. A mentők azt hitték, hogy egy örült nővel lesz dolguk, ezért oszlopították meg, de meztelenre vetkőzött nő van.

A válság és a békeszerződés. A szenátusban, ahol a békeszerződés jóváhagyása körül folyik elkeseredett vita, a demokrata szenátorok hátrányosnak tartják, hogy az elnök ilyen rosszul választotta meg Lansing elbocsajtatásának idejét és módját. Lehet, hogy az esetnek ebben a tekintetben kellemetlen utóhatásai lesznek még.

A lebélyezett cseh eszkeronások érvénytelenek. A lebélyezett cseh eszkeronások érvénytelenek. A lebélyezett cseh eszkeronások érvénytelenek. A lebélyezett cseh eszkeronások érvénytelenek.

Megkerült Návay Lajos egyik gyilkosa. A főkapitányságon már régebbi idő óta őrizetben tartották Engi Sándor volt terrorista, aki egy kisebb ügyből kifolyólag volt őrizetben és más néven tartották fogva. Kritzer Lajost detektívfelügyelő felismerte az őrizetben tartott Engi Sándor József hírhedt terroristát, aki Návay Lajosnak, a képviselőházi elnöknek egyik gyilkosa volt.

Kun Béla titkárát elfogták. A Magyar Távirati Iroda jelenteti: Bukarest egy mulatóhelyén december 6-án Böhm Andor Jánost, Kun Béla volt titkárát, elfogták. A rendőrség már korábban értesült arról, hogy több magyar bolshéviki nek sikerült Romániába átszöknie, hol bolshéviki propagandát fejtenek ki. Hosszabb kutatás és vizsgálódás után a legveszedelmesebb izgatott is kérekerítették Kun Béla titkárának személyében, kinél nagyobb összegű pénzt és fontos okiratokat találtak. Az utóbbiak tartalmát egyelőre még nem tették közzé.

Politikai vihar a külügy-miniszter lemondása körül.

(Folytatás az 1-66 oldalról)

vonatkozólag üzeneteket küldtünk vele az elnöknek." Redfield volt kereskedelemügyi miniszter is azt mondja, hogy Grayson révén az elnök mindig tudott az ilyen értekezletekről és soha nem volt semmi ellenvetése.

A képviselőház külügyi bizottságának elnöke, Stephen G. Porter a következőket mondja a Lansing-Wilson konverziáról: "A törvénynek ilyen új és eredeti magyarázatát nem vagyok hajlandó elfogadni. Az alkotmányban nincs semmi, ami tiltaná, hogy a kabinet tagjai hivatalos dolgok megbeszélése végett összejöjjenek."

Taft ex-elnök is a legtermészetesebb dolognak tartja, hogy az adott körülmények között Lansing értekezletre hívta össze a kabinet tagjait.

A válság és a békeszerződés. A szenátusban, ahol a békeszerződés jóváhagyása körül folyik elkeseredett vita, a demokrata szenátorok hátrányosnak tartják, hogy az elnök ilyen rosszul választotta meg Lansing elbocsajtatásának idejét és módját. Lehet, hogy az esetnek ebben a tekintetben kellemetlen utóhatásai lesznek még.

Lansing utódai, mint legközmolyabb jelöltek Frank L. Polk helyettes külügyminisztert, Hugh C. Wallace párisi és John W. Davis londoni nagyköveteiket emlegetik. Polk rövidesen vissza akart ugyan vonulni a közéleti szereplés teréről, azt hiszik azonban, hogy ha arra kerülne a sor, az elnök ennek a szándékának megvalósítására tudná bírni.

Macska eszik pátkány-Pátkány eszik egeret.

(Folytatás az 1-66 oldalról)

esodákoztam, mikor annyian jelentkeztek, a legkomolyabban, akik mégis akartak részvenni. Az egyiket aztán megszüntőttem: "Mondja csak, nem olvasta a plakát alatti írást?" "Dehogynem én itt ravasz arcot csinált, a szemével hunyorított, de hát tudom én, hogy van az. — Manapság nem igen hiszik az ember annak, amit olvas! És nekem írhatnak, amit akarnak, azért ez mégis csak jó befektetés!"

szencziócs hazasság.

A bádogkirály özvegye férjhez megy Kristóf, görög herceghez.

Végre, igaznak bizonyult a felszínre vetődött hír. Mrs. William B. Leeds, a bádogkirály özvegye, csakugyan férjhez megy, ahogy azt a lapok és hírgyűnkösek már vagy egy tucatnyar jelentették. A bádog völgyén nem más, mint aki a hírekben eddig is makacsul szerepelt, Kristóf, a romantikus görög herceg.

Több millió dollárt raboltak el honfitársainktól, akik a KEBELÜKBÉ meg KÖFFEROKBA dugva magukkal viszik a pénzüket.

azokat a milliókat

a melyeket ÁLLAMI FELÜGYELET ALATT ÁLLÓ bankom utján előre HAZAKÜLDENEK családjuknak vagy bármely TAKARÉKPÉNZTÁRBAN, senki el nem rabolhatja az uton, hanem PONTOSAN KIFIZETIK MAGYARORSZÁG, vagy az elfoglalt területek bármely részében.

okuljanak a mások kárán

ne utazzanak el innen, míg minden ügyüket el nem intézték. BANKOM ITT VAN A KÖZELKÉBEN.

lőjjenek el személyesen

PÉNZKÜLDÉS, UTLEVÉL vagy HAJÓJEGY ügyeik GYORS és LEKISIMISMERETES ELINTÉZÉSE végett. Nem bánja meg soha, ha megfogadja.

John Németh, Jr. BANKER

437 PENN AVE., PITTSBURGH, PA. A Wabash vasútállomás közelében.

A FLU ellen évtizedek óta mindig bevált a felülmulthatlan VÖRÖS KERESZT Tüdőbalsam

Minden tüdő-, mell s meghűlésből eredő bajnak legjobb ellenszere, a családok régi, megbízható védelmezője. Ha észreveszi magát vagy családja valamely tagján az influenza tüneteit, ha köhög, ha feje fáj, ereje hanyatlik, azonnal hozassa meg a Vörös Kereszt Tüdőbalsamot.

Egy nagy üveg Vörös Kereszt Tüdőbalsam postán egy dollár s 25 cent, öt üvegből álló készlet öt dollár. Helyben, Clevelandban iverge csak 1 dollár. Postán küldjük használati utasítással minden-hova. Örizzeljen utánaotoktól s küldje a pénzt a rendelkezésemre erre a címre:

VÖRÖS KERESZT PATIKA ELSŐ MAGYAR GYÓGYSZERTAR 8901 BUCKEY ROAD, CLEVELAND, O.

Pokolba küldte a hódító románokat Amerika katonája.

(Folytatás az 1-66 oldalról)

a szövetséges misszióhoz rohant és Bondholt tábornoktól kért tanácsot, hogy mitévő legyen. Bondholt röviden, amerikai-san válaszolt és azt a tanácsot adta József főhercegnek, mondja a románoknak: "GO TO HELL!" — menjetek a pokolba!

A World párisi levelezőjének tudomása szerint Bondholt tábornokot nem szólították vissza és csak azért hagyta el állomáshelyét, mert épp úgy, mint a washingtoni kormány, megundorodott attól az eljárástól, ahogyan a szövetségesek Magyarországgal bánnak, amikor egyik szemük hunyorításával Románát büntetik, közben pedig az "igyekeznek", hogy köztársasági kormányzat alatt, talpraállítsák a magyar népet.

A World levelezője, a legmegbízhatóbb forrásból értesült, hogy a magyarok, — a szövetségesek kimondott akaratára ellenére is, — a nyugati demokráciák üres ígéreteről kiábrándulva, a kommunisták feltámadásától tartva, arra kéri majd fel Károly császárt, mielőtt a politikai viszonyok megengedik, hogy foglalja vissza a magyar trónt. Az amerikaiak véleménye az, hogy Magyarország talán inkább boldogulhat királyság, mint köztársaság alatt, mert a köztársasági eszme, a nép nagytömege, a parasztság előtt, teljesen idegen.

Apponyi Albert gróf, aki tegnap reggel érkezett meg Párisba, valószerűleg aláírja a békeszerződést, de mielőtt alkalma lesz rá, azonnal feltárja a nyilvánosság előtt Magyarország helyzetét. Jelenleg a magyar békebizottság tagjai, a szó szoros értelmében, a Hotel Chateau Madrid foglyai. A szállodát katonák veszik körül és sem amerikaiak, sem más külföldi újságíróknak nem adnak alkalmat arra, hogy szóbaálhassanak a magyarokkal.

Azt is kivesszem, hogy erkölcsi vétkeket követtem el, amikor nagy vállalkozásokat igazgaltam. Azt a reményt azonban, hogy munkássorból vezetői állásba emelkedhet, talán még az ilyen támadások sem fogják kiűzni az amerikai ifjak szívéből!"

A pénzküldés mai árfolyama.

Table with exchange rates: 100 CZEHO-SZLOVÁK KORONA \$1.50, 100 JUGOSZLAV KORONA \$1.25, 100 ROMÁN LEI \$1.90

Alapítva: 1841-ik évben. Aftapóke: \$18,000,000. (Postaköltség csak 25 cent küldeményként) Nagyobb összeg küldésénél árengedmény.



Egy közönséges Pénzutasítvány és egy postabélyeg

minden ami kell ahhoz, hogy ezen országok bármelyikébe pénzt küldhessen. Amint Manapság az utazásnak a kiutalásokat biztosan és fennakadás nélkül eszközölhetjük, hirdetésünk révén ön is értesítve lesz. Tekintet nélkül arra, hogy az Egyesült Államok melyik részében lakik, éppen oly könnyen küldhet pénzt Európába, mint ha New Yorkban lakna.

AMERICAN EXPRESS COMPANY

FOREIGN MONEY ORDER DEPARTMENT "F" 65 Broadway, New York. Clevelandi irodánk: 2048 E. 9th Street

AKI MAGYARORSZÁGBA SZÁNDÉKOZIK UTAZNI--

írja meg nekünk pontos címét és azt, hogy körülbelül mikor akar az óhazába indulni, hogy idejében biztosítsunk a részére JÓ és GYORS hajón JÓ helyet, mert mostanában a jó hajók nagyon hamar megtelnek utasokkal és bizony nem mindegy az, hogy melyik hajón indul el a nagy utra. Semmiesetre se hagyja el munkahelyét addig, amíg Kiss Emil bankházától levelet nem kap. Ezáltal sok fölösleges pénz kiadásától menekül, mert New Yorkban hamar fogy a dollár, különösen ha lelketlen emberek kezébe kerül, a kik úgy az elcsúszásolásként, mint az utazáshoz szükséges okiratok megszerzésénél, a hajójegy eladásánál és a pénzváltásnál visszaélnék az utasok jóhiszeműségével. Jól jegyezze meg hát a saját érdekében: írjon a hazautazás ügyében Kiss Emil bankháznak.

PÉNZKÜLDÉS KÁBEL VAGY POSTA UTJÁN

teljes felelősség mellett a mindenkor legalacsonyabb napi árfolyamon. A dollárnak ma nagy az értéke, ha tehát pénzt küld az óhazában élő szeretteinek vagy a jövőben való használatra koronát akar a maga részére biztosítani és BANKUTALVÁNYT vásárol, forduljon Kiss Emil bankházhoz, aki 22 év óta hűségesen, lelkiismeretesen szolgálja az amerikai magyarságot. A legtöbb koronát a dollárért nála kapja és pénzküldési rendszere — amint azt az állandóan érkező eredeti óhazai nyugták bizonyítják — mint mindig, most is a legkétségtelenebb.

KISS EMIL Bankár 4% KAMAT BETÉTEK UTÁN. 133 Second Ave., New York

Herbert Hoover visszavág a vádaskodóknak.

hogy a jelenlevő vendégek szerint még csak a nevemet sem említették, hanem az, hogy meg sem hívtak és így egy pompás ebédől estem el.

HA VAN UTLEVELE és rövidesen hajóra akar szállni, JÖJJÖN AZONNAL.

Levélileg vagy sürgönyileg értesítsen bennünket érkezéséről, hogy emberünk megvárassa önt a Depoton. Kényelmes szállásról gondoskodunk és postájáig ügyeit elrendezzük.

HA NINGS UTLEVELE írjon azonnal hozzánk s mi megszerezük azt önnek.

PÉNZKÜLDÉS ÉS PÉNZBEVÁLTÁS

a legolcsóbb napi árfolyam mellett.

TRANSATLANTIC EXCHANGE INC. 203-10TH AVENUE, CORNER 22ND ST. NEW YORK, N. Y. Tel. Watkins 7232

THE DOLLAR Savings & Trust Co.

Foreign Department YOUNGSTOWN, OHIO

AZ ÚJ BELÜGYMINISZTER.

WASHINGTON, febr. 14. — Wilson elnök a mai napon a lemondott Franklin K. Lane helyére belügyminiszterré kinevezte John Barton Payne Illinoisi állami lakost. Payne március elsején foglalja el hivatalát, amikor Lane távozni fog.

ELETMENTŐ

Ezen kiválóan értékes és tanulmányos könyv mindkét nem általánosan ismert. Nagy fontossággal bír egy házasulandó, mint szünetelőknak, kik boldogulni házaságban élnek. Rendkívül fontosnak tartjuk minden férfit és nőt ideiglenesen, vér, bőr s krónikus bajokkal, leírja az emlékező erejének okait: egyáltalán először minden előforduló betegség s annak mielőlti gyógyítását. Az Ekele (Epilepsia) betegsége, valamint gyógyításának külön lap van a könyvben. Ám hány esetben, 15 cent; kitűzött 25 cent. — Kassa.

Német Gyógyintézet 41st 684 UNION AVE., NEW YORK. Kurzusai meggyógyítják a legnehezebb betegségeket, 1860-ban, Osztrákban a kongresszus törvényekkel.

Payne 1855-ben született Virgínia államban s először West Virgíniában, majd Chicagóban folytatott ügyvédi gyakorlatot. Életének nagyobb részét Chiagóban töltötte, ahol egy időben superior courti bíró is volt. Idővel a Shipping Board jogtanácsosa, majd annak elnöke lett. Kinevezése belügyminiszterré Washingtonban nagy meglepetést keltett.

Az-egyesült Államok legnagyobb külföldi osztályllyal rendelkező bankja.

PÉNZT KÜLD

a legteljesebb, felelősség és a legnagyobb biztonság mellett

A Világ Bármely Részébe

a legolcsóbb napi árfolyam mellett. Jöjjön személyesen, vagy írjon magyarul erre a címre:

THE DOLLAR Savings & Trust Co.

Foreign Department YOUNGSTOWN, OHIO

MIVEL A Vass Gábor-féle vetőmagvak

bizonyultak a legjobbaknak Amerikában, tehát a saját érdekében csak-lekeshnek, a kik csakis

VASS GÁBOR-féle VETŐMAGVAK KAL VETNEK.

Nagy Képes Árjegyzéket kívánatra bármelyik részére küldünk. Cim:

Vass Gábor

Magkereskedése BUCKEY ROAD, CLEVELAND, OHIO

CLEVELANDI HIREK

UDVARY MÁRTON HOLTTESTE

MINDIG ELTÉMTELLENÜL FEKSZIK JAKABIST-VAN HALOTTASHÁZÁBAN.

Az elhunytak elvált felesége és jótékony clevelandi nők készen állnak arra, hogy a holttestét rendesen eltemessék. — A nővéreit New Yorkban nem találta meg a távirat.

Megírta, hogy a City Hospitalban meghalt egy Udvary Márton nevű magyar ember, akinek holttestét, mivel senki sem jelentkezett érte, a kórház vezetősége át akarta adni az egyetemennek, hogy az orvosok fogorvosok néven vizsgálják a holttestet és tanulmányozzák rajta az emberi szervezetet.

Kérésünkre a kórház vezetősége megírta néhány napig a holttestét. A lapunkban közölt híre illés Róza asszony, aki a 948 Grant streeten lakik Buffaloiban, felhívott bennünket telefonon és érdeklődött, hogy nem a Kolozsvárról Amerikába szakadt Udvary Márton-e a halott. Az elhunytól Út Árpád állapította meg, hogy senki más mint Udvary Márton kolozsvári illetőségű 45 éves szabó iparos.

Megírták a dolgot illés Róza, aki tudta, hogy ő a volt felesége Udvarynak, akitől hat évvel ezelőtt vált el. Bár törvényesen semmi köze se volna hozzá, tehetségéhez képest hajlandó a temetési költségekhez hozzájárulni 25-30 dollárral s tudatta azt is, hogy táviratozott Udvary három nővérének, akik New Yorkban élnek jómódban s bizonyára intézkednek a temetés illetőleg, mert igen szerették az elhunytat.

Illés Róza asszony kérésére, mivel ő maga beteg fekszik, eljött Buffalóból Kreizler István úzletember, aki sokat járt fűradozott, hogy megtudjon egyet-mást Udvary halálának előzményeiről és a temetés körül eljárjon.

A kérésünkre ekkor már Jakab István vette gondozásába a holttestet. Kreizler, aki barátja volt az elhunytak, felismerte Udvaryt. A kórházban megírta, hogy beteg a rendőrség szedte fel az utcán a szerencsétlen embert. Mivel eszméletét hamar elvesztette és haldokolni kezdett, csak annyit mondott, hogy Lorainban a Vine streeten lakott. Ertek-tárgyai nem voltak, csupán kopott ruhája. Azt sem sikerült megállapítani, hogy hol dolgozott, volt-e pénze stb. New Yorkból hiába várt táviratot Kreizler, ugy látszik Udvary nővérei nem értesültek lapunkból a halálesetről.

Vége is arról értesített bennünket Sörös Andrásné, hogy Út Árpádnál együtt gondoskodik Udvary temetéséről. A Magyar Nők Dollár Klubja és nemes szívű tagjai körében gyűjtene a temetési költségek-re. A gyűjtés eredménye, a mennyi illés Róza asszony és kettejük adományával nem lesz még elegendő, szükséges hát, hogy az elhunyt rokonai és földeljei, barátai is adakozzanak.

Az adományokat tessék a Szabadságnak beküldeni, amely rendeltetési helyére juttatja.

DOLOGHÁZBA KÜLDÖTT RENDŐR

LE KELLETT MONDANIA A LILÁSÁRÓL, MIELŐTT EL-ITÉLTÉK.

Egyik barátjával megkergetett és bántalmazott két árthatlan nővért. — A barátja is 30 napi dologházat kapott.

Joseph Smatt, aki pénteken reggel még tagja volt a clevelandi városi rendőrségnek, délután már utban volt a dologház felé mint civil ember. McGannon bíró elítélte 30 napi dologházra két nővér erkölcselést céllal való üldözésért és bántalmazásért.

Smatt rendőrt egy barátjával Angelo Savával a Buckeye Road villamos vonal végállomásánál volt késő este. Két nővér, a 21 éves Dorothy Hughes és Laura Hughes le szálltak egy villamosról a végállomáson és hazafelé igyekeztek. A rendőr és barátja nyomban utának szedtek, mire a két leány menekülni kezdett. Smatt rendőr utófért Dorothyt és karjánál fogva elkapta az E. 130th streetnél. A leány sikoltott, mire a bántó, Harry Hughes kijött otthonukból és segítségére sietett. Jötték látva a rendőr elengedte a leány karját és revolvert szegezett Hughes mellé.

A másik leánynak egy jóról Griffith Walker sietett segítségére. Walker dulakodni kezdett Savával, aki nem akarta elengedni Laura Hughesét. Smatt rendőr a dulakodást látva ötször elsütötte revolverét, mire Walker megijedt és elszaladt, a leányok pedig be-

LEÉGETT GYÁRTELEP

A United States Gypsum Company 200.000 dolláros kára.

Nagy tűz pusztított csütörtökön a Merwin avenuen. A 7114 szám alatt levő gipszgyár. A United States Gypsum Company telepe pusztult el villamos motoraival, gépeivel, egy vasúti kocsival, 1000 tonna gipszzel és más anyaggal együtt. A kárt a társaság 200.000 dollárral becsüli.

A tűz pusztulással fenyegette a Huron Portland Cement Company és a Union Elevator Company telepét is. A tüzőtőknek nagy fáradságába került a tűz terjedésének megakadályozása.

A gyárépület teljesen tönkrement.

Braddocki Olaj- és Gáztermelő Szövetkezet

Minden környékbeli magyar tud már a McKESPORT és más néven talált OLAJ és GÁZ FORRÁSOKRÓL. Kiszámolták, hogy az eddig létesített kutakból 25-ből 22 kiterjedő kiterjedésű és 3 y példái a Paster Braddocki forrásba befektetett minden 150 dollár a mult augusztus óta 2000 dollárt jövedelmezett havonta.

Kipróbált területen van négy (4) ideális kuthelyünk

a szárazságon kívül és közel a már működő kuttakhoz, melyeknek napi termelése 50-100 millió kubikfutó.

Kutaink furására a szerződést megkötötték a The Harry Warden Drilling Co. of Parkersburg, W. Va. céggel. Az első két furás már folyamatban van, a második kuttunknál minden szükséges anyag a területen van, és a harmadik és negyedik kúrát is azonnal megkezdjük, mielőzt a munkálathoz szükséges anyag a helyszínre érkezik.

Egy részvény ára 100 dollár, mely csekély befektetéssel vagyont szerzesz és a mely befektetés mind a négy kut hasznában részesíti.

Ne kölekedjék meg a részvények száma korlátozott van. Küldjön be annyi száz dollárt hány részvényt óhaj. Egy részvény névén vásárolhat többet tiszte, a viszont nem kevesebbet egyéni.

Braddock Co-Operative Oil & Gas Co. 420 Braddock Ave., Braddock, Pa.

THOS. J. VUNAK, J. E. LITTLE, J. J. LOVAS, elnökök és igazgatók. DANKO MIKÁLY, pittsburghi irodai titkár.

MAGYAROK, NE MENJENEK EURÓPÁBA



csatládjához, barátalkoz, ha testük beteg. Ha helytelen lenne, bizonyosan elkerülné azokat az embereket, akiket szeret, természetesen legelőször a családját tartja. A férfi betegségeket csak akkor ismerjük, ha a betegség, vizsgálat esetében éppen oly borzalmasnak, vizsgálat alatt, ha nem legyen alkalma későbbi bűnhődni azért, hogy elmulasztotta magát rendszeresen kezelteni.

JÖJJÖN AKRONBA, OHIO

ahol anyanyelvén beszélnek. Sokan nagy átváltozást értek el, akiket sokszor csak férfiak kezeltek. Kezelési módszerem sikeres. Európai kórházban szerestem gyakorlatot, amikor London, Párizs, Bécs, Róma, Berlin, Bécs városokban látogattam. Főorvosként voltam egy kórházban és 10 év alatt nagy sikerrel. Ha beteg, jöjjön el és beszéljünk meg vele. Végül is, vagy hitvány, győzőn jöjjön hozzám. Segíteni fogom.

DR. HOWELL

A MAIN EXCHANGE BARRACKS, AKRON, OHIO. Rendelési órák: Reggel 10-től délután 4.30-ig, este 6.30-tól 8 óráig. — Vasárnap zárva. h. c.

EZÜSTMENYEGZŐ.

Bakó Lőrinc és neje házasságának 25-ik évfordulója.

Egy szürkülő haju, munkái-ban meggedzett, példás családi életet élő derék honfitársunk tartotta a mult szombaton ezüst lakodalmát 9003 Woodland Avenuen levő lakásán. Ismerősei, rokonai és jóbarátai, akiknek közismert kedélyes modorában tudatta, hogy házasságának 25 éves évfordulóját meg fogja ünnepelni, alig akarták elhinni, hogy ő már egy negyed század óta van Hymen rózsaláncai által szerető hitveséhez kötve. Ez a látzólag alig öregedő házaspár Bakó Lőrinc és neje, született Mór Erzsébet, akiket az Egr Úra két gyermekkel áldott meg. Leánya: Erzsike, akit mint ügyes műkedvelőnt is ismer az east sidei magyarság, Nagy Sándor neje lett, aki neki neusak jó férje, de a szinpadon is méltó partnere: fia: Gyula, pedig szintén talpentes fiatalember. Elképzelhetőleg nagy volt hát az öröm és boldogság a Bakó-családban, amelyet még fokozott a rokonok, jóbarátok és tisztelők gratuláló serege. Ott volt az ezüstlagin: Bakóné fiyére, Mór István és neje Szentandrás Paula, továbbá néma: Nagy György és neje, Meggyesi Teréz két fiatal, Sándorral és Bálinttal, többi-nak neje, Varga Rózika, valamint számosan még a nagy kiterjedési rokonok és barátok köréből, akik jókívánásokkal és ajándékokkal is elhalmozták az ezüstlagin ünnepi házában a késő éjjeli órákig mulattak meglegedten. Pohárköszöntőkben sem volt hiány, mivelhogy a pohár-olyan italal voltak megleltve, amelyben igazság lakozik.

HALALOZÁS.

Oravecz György honfitársunk, aki 2765 E. 90th Streeten lakott, öt napig tartó betegség után 47 éves korában váratlanul elhunyt. Halálát influenza-zóli eredetű tüdőgyulladás okozta. Az elhunyt felesége és gyermekei sirtaja.

Temetését Jakab István temetkezési intézete rendezi, a gyászszertartást pedig Szepesy Gyula róm. kath. plebánus végzi. Oravecz tagja volt az 1848-as B. és a Szent Imre Egyetnek.

PÁLYÁZATI HIRDETÉS.

Az új negyedik református (Presbyterian) egyház organistát keres. Pályázhatnak olyan egyének, férfiak vagy nők, kik a református egyház énekek orgonálásában jártasak és ezen állást hajlandók, mint mellet foglalkozást e vállalni. Bővebb felvilágosítást ad a lelkész, Kish Gyula, 2613 E. 163 Str. h. a. ill.

Az első német hajóskapitány



R. Wesner, kapitány.

Öt esztendő óta végre most költött ki az első német gőzös angol kikötőben. — A hajót R. Wesner kapitány vezette első útján.

NAGY NEHÉZSÉGEK A BEVÁNDORLÁS KÖRÜL

New York, N. Y. — Az ellis szigeti bevándorlási hatóság már a mult évi november 1-jére tervebe vette, hogy Ellis szigetet újból megnyitja a bevándorlásnak. A katonaság és tengerészet, mely a háboru alatt birtokába vette a bevándorlási állomást, eltávozott, a kiürített helyiségeket a bevándorlási hatóság jó karba helyezte, szóval, minden készen állott az akkor még gyér számban érkező bevándorlók fogadására, de azért Ellis szigetet mégsem nyitották meg november 1-én. Azt mondták akkor, hogy némi apró-cseprő dolgok miatt, melyekre azonban okvetlenül szükség volt, a megnyitást el kellett halasztani; midőn pedig végre mégis meg lehetett volna nyitni, megkezdődött az anarkisták, bolshevik, I. W. W. és egyéb radikálisok üldözése és letartóztatása. Százával hozták az ilyen radikálisokat Ellis szigetre, a kik elfoglalták mindama helyiségeket, melyek a bevándorlók számára lettek előkészítve. Ellis sziget mintegy gyűjtő fogházává vált a deportálásra váró radikálisoknak és a szigetnek a bevándorlás számára való megnyitásától ismét nem lett szó.

„Jó fog.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

„JÓ EGÉSZSÉG.”

Advertisement for Colgate's Ribbon Dental Cream, featuring an illustration of a child brushing their teeth and a box of the product. Text includes: 'Gyermekek szeretik az izét', 'MINDEN GYERMEK élvezettel keféli a fogait a Colgate-féle szalag fogpaszttal, mert kitűnő íze van.', 'NE FELEJTSE EL, a rossz fogrontja az emésztést és gyomorhajt okoz.', 'Ön ugyebár akarja, hogy gyermekei egészségesek legyenek, különösen iskola időben. Hogy egészségesek lehessenek, szükséges, hogy jó foguk legyen. Kefélie fogait minden reggel és este ezen frissítő pasztállal', 'COLOGATE'S RIBBON DENTAL CREAM', '„JÓ FOG.”', '„JÓ EGÉSZSÉG.”'

EGYIK EMBER MONDJA A MASIKNAK AZERT TUDJA MINDENKI, HOGY A

Bulgár Vér Tea

a legkitűnőbb házi orvosság a világon. Az egyik ember elmondja, hogy használatát által hűsült mult el a másikat tüdőgyulladástól mentette meg, egy harmadik reménytelenül beteg, egy negyedik gyomrát és beleit tisztította meg teljesen. Nincs min csodálkozni, ha ilyen, hogy milliók dicserik. Még ma vegyen magának a Patikában egy doboz Bulgár Vér Teát és alkalma nyúljon arra, hogy a jó hírrel Ön is szívesen barátkozzon. Ha Patikusa kifogyott volna, úgy írjon hozzá, és mi bermentve és biztosítva küldjük el címére. Egy nagy, csálkás doboz ára \$1.25, három doboz ára \$3.15, míg hat doboz ára \$5.25. Cím: Marvel Products Co., 110 Marvel Bldg., Pittsburgh, Pa.

James Massengale, akit melibőltek a zavargás alkalmával. Ötvegy és három gyermeke maradt. A rendőrség már szolgálatban van újra, de azért 500 fős katonaság még a városban van.

„Működésben azonban a bevándorlás emelkedni kezdett. Még a korábbi csekély bevándorlás idejében is nehézségekkel járt, a bevándorlókna a hajókön való lajstromozása: midőn pedig a mult év december havában a bevándorlás hírtelen emelkedni kezdett, az állapotok túrheterlenekké váltak. — Mintthogy Ellis sziget telve volt (és még máig is telve van) letartóztatott radikálisokkal, a bevándorlókna a hajókön kellett meghagyani, míg ügyük tárgyalás vagy elintézés alá nem kerül. Ez a körülmény nemcsak a visszatartottakra, járt nagy kellemetlenséggel, de nagy bajt és kellemetlenséget okozott a hajózási társaságoknak is, mert megátolta őket a ki- és berakodásban és gyakran 8-10 napi késedelmet és ezzel kapcsolatban nagy anyagi kárt okozott.

Uhl bevándorlási biztos a számtalan oldalról érkező panaszkokat és az általa ismert állapotokat megeléve, — egy csapással kettévágta a gordiusi esemőt — és elrendelte a bevándorlási állomásnak a bevándorlók számára való azonnali megnyitását. Rendelete következtében folyó hó 16-tól kezdve ismét Ellis szigeten fogják fogadni és lajstromozni az újonnan érkező bevándorlókat.

Tekintettel azonban az Ellis szigeten jelenleg uralkodó zavaros viszonyokra, ahol még mindig több mint 300 letartóztatott radikális van vizsgálat alatt, vagy várja a deportálást, továbbá, hogy az utóbbi években megszigorított bevándorlási törvények pontos keresztülvitele sokkal több munkát ró a bevándorlási tisztviselőkre, — Uhl bevándorlási biztos sűrűs kérényt terjesztett fel a felsőbb bevándorlási hatósághoz, melyben legkevésbé nyegven új bevándorlási felügyelőnek sűrűs kinevezését kéri. A felsőbb bevándorlási hatóság, ismervén a helyzetet, kétségekívül figyelembe veszi a biztos kérémet, ki különben alig volna képes a bevándorlási állomásnak újból megnyitásával elért várakozó nagy munkának eleget tenni.

„Működésben azonban a bevándorlás emelkedni kezdett. Még a korábbi csekély bevándorlás idejében is nehézségekkel járt, a bevándorlókna a hajókön való lajstromozása: midőn pedig a mult év december havában a bevándorlás hírtelen emelkedni kezdett, az állapotok túrheterlenekké váltak. — Mintthogy Ellis sziget telve volt (és még máig is telve van) letartóztatott radikálisokkal, a bevándorlókna a hajókön kellett meghagyani, míg ügyük tárgyalás vagy elintézés alá nem kerül. Ez a körülmény nemcsak a visszatartottakra, járt nagy kellemetlenséggel, de nagy bajt és kellemetlenséget okozott a hajózási társaságoknak is, mert megátolta őket a ki- és berakodásban és gyakran 8-10 napi késedelmet és ezzel kapcsolatban nagy anyagi kárt okozott.

Uhl bevándorlási biztos a számtalan oldalról érkező panaszkokat és az általa ismert állapotokat megeléve, — egy csapással kettévágta a gordiusi esemőt — és elrendelte a bevándorlási állomásnak a bevándorlók számára való azonnali megnyitását. Rendelete következtében folyó hó 16-tól kezdve ismét Ellis szigeten fogják fogadni és lajstromozni az újonnan érkező bevándorlókat.

Tekintettel azonban az Ellis szigeten jelenleg uralkodó zavaros viszonyokra, ahol még mindig több mint 300 letartóztatott radikális van vizsgálat alatt, vagy várja a deportálást, továbbá, hogy az utóbbi években megszigorított bevándorlási törvények pontos keresztülvitele sokkal több munkát ró a bevándorlási tisztviselőkre, — Uhl bevándorlási biztos sűrűs kérényt terjesztett fel a felsőbb bevándorlási hatósághoz, melyben legkevésbé nyegven új bevándorlási felügyelőnek sűrűs kinevezését kéri. A felsőbb bevándorlási hatóság, ismervén a helyzetet, kétségekívül figyelembe veszi a biztos kérémet, ki különben alig volna képes a bevándorlási állomásnak újból megnyitásával elért várakozó nagy munkának eleget tenni.

„Működésben azonban a bevándorlás emelkedni kezdett. Még a korábbi csekély bevándorlás idejében is nehézségekkel járt, a bevándorlókna a hajókön való lajstromozása: midőn pedig a mult év december havában a bevándorlás hírtelen emelkedni kezdett, az állapotok túrheterlenekké váltak. — Mintthogy Ellis sziget telve volt (és még máig is telve van) letartóztatott radikálisokkal, a bevándorlókna a hajókön kellett meghagyani, míg ügyük tárgyalás vagy elintézés alá nem kerül. Ez a körülmény nemcsak a visszatartottakra, járt nagy kellemetlenséggel, de nagy bajt és kellemetlenséget okozott a hajózási társaságoknak is, mert megátolta őket a ki- és berakodásban és gyakran 8-10 napi késedelmet és ezzel kapcsolatban nagy anyagi kárt okozott.

Uhl bevándorlási biztos a számtalan oldalról érkező panaszkokat és az általa ismert állapotokat megeléve, — egy csapással kettévágta a gordiusi esemőt — és elrendelte a bevándorlási állomásnak a bevándorlók számára való azonnali megnyitását. Rendelete következtében folyó hó 16-tól kezdve ismét Ellis szigeten fogják fogadni és lajstromozni az újonnan érkező bevándorlókat.

Tekintettel azonban az Ellis szigeten jelenleg uralkodó zavaros viszonyokra, ahol még mindig több mint 300 letartóztatott radikális van vizsgálat alatt, vagy várja a deportálást, továbbá, hogy az utóbbi években megszigorított bevándorlási törvények pontos keresztülvitele sokkal több munkát ró a bevándorlási tisztviselőkre, — Uhl bevándorlási biztos sűrűs kérényt terjesztett fel a felsőbb bevándorlási hatósághoz, melyben legkevésbé nyegven új bevándorlási felügyelőnek sűrűs kinevezését kéri. A felsőbb bevándorlási hatóság, ismervén a helyzetet, kétségekívül figyelembe veszi a biztos kérémet, ki különben alig volna képes a bevándorlási állomásnak újból megnyitásával elért várakozó nagy munkának eleget tenni.

„Működésben azonban a bevándorlás emelkedni kezdett. Még a korábbi csekély bevándorlás idejében is nehézségekkel járt, a bevándorlókna a hajókön való lajstromozása: midőn pedig a mult év december havában a bevándorlás hírtelen emelkedni kezdett, az állapotok túrheterlenekké váltak. — Mintthogy Ellis sziget telve volt (és még máig is telve van) letartóztatott radikálisokkal, a bevándorlókna a hajókön kellett meghagyani, míg ügyük tárgyalás vagy elintézés alá nem kerül. Ez a körülmény nemcsak a visszatartottakra, járt nagy kellemetlenséggel, de nagy bajt és kellemetlenséget okozott a hajózási társaságoknak is, mert megátolta őket a ki- és berakodásban és gyakran 8-10 napi késedelmet és ezzel kapcsolatban nagy anyagi kárt okozott.

Uhl bevándorlási biztos a számtalan oldalról érkező panaszkokat és az általa ismert állapotokat megeléve, — egy csapással kettévágta a gordiusi esemőt — és elrendelte a bevándorlási állomásnak a bevándorlók számára való azonnali megnyitását. Rendelete következtében folyó hó 16-tól kezdve ismét Ellis szigeten fogják fogadni és lajstromozni az újonnan érkező bevándorlókat.

Tekintettel azonban az Ellis szigeten jelenleg uralkodó zavaros viszonyokra, ahol még mindig több mint 300 letartóztatott radikális van vizsgálat alatt, vagy várja a deportálást, továbbá, hogy az utóbbi években megszigorított bevándorlási törvények pontos keresztülvitele sokkal több munkát ró a bevándorlási tisztviselőkre, — Uhl bevándorlási biztos sűrűs kérényt terjesztett fel a felsőbb bevándorlási hatósághoz, melyben legkevésbé nyegven új bevándorlási felügyelőnek sűrűs kinevezését kéri. A felsőbb bevándorlási hatóság, ismervén a helyzetet, kétségekívül figyelembe veszi a biztos kérémet, ki különben alig volna képes a bevándorlási állomásnak újból megnyitásával elért várakozó nagy munkának eleget tenni.

„Működésben azonban a bevándorlás emelkedni kezdett. Még a korábbi csekély bevándorlás idejében is nehézségekkel járt, a bevándorlókna a hajókön való lajstromozása: midőn pedig a mult év december havában a bevándorlás hírtelen emelkedni kezdett, az állapotok túrheterlenekké váltak. — Mintthogy Ellis sziget telve volt (és még máig is telve van) letartóztatott radikálisokkal, a bevándorlókna a hajókön kellett meghagyani, míg ügyük tárgyalás vagy elintézés alá nem kerül. Ez a körülmény nemcsak a visszatartottakra, járt nagy kellemetlenséggel, de nagy bajt és kellemetlenséget okozott a hajózási társaságoknak is, mert megátolta őket a ki- és berakodásban és gyakran 8-10 napi késedelmet és ezzel kapcsolatban nagy anyagi kárt okozott.

Uhl bevándorlási biztos a számtalan oldalról érkező panaszkokat és az általa ismert állapotokat megeléve, — egy csapással kettévágta a gordiusi esemőt — és elrendelte a bevándorlási állomásnak a bevándorlók számára való azonnali megnyitását. Rendelete következtében folyó hó 16-tól kezdve ismét Ellis szigeten fogják fogadni és lajstromozni az újonnan érkező bevándorlókat.

Tekintettel azonban az Ellis szigeten jelenleg uralkodó zavaros viszonyokra, ahol még mindig több mint 300 letartóztatott radikális van vizsgálat alatt, vagy várja a deportálást, továbbá, hogy az utóbbi években megszigorított bevándorlási törvények pontos keresztülvitele sokkal több munkát ró a bevándorlási tisztviselőkre, — Uhl bevándorlási biztos sűrűs kérényt terjesztett fel a felsőbb bevándorlási hatósághoz, melyben legkevésbé nyegven új bevándorlási felügyelőnek sűrűs kinevezését kéri. A felsőbb bevándorlási hatóság, ismervén a helyzetet, kétségekívül figyelembe veszi a biztos kérémet, ki különben alig volna képes a bevándorlási állomásnak újból megnyitásával elért várakozó nagy munkának eleget tenni.

„Működésben azonban a bevándorlás emelkedni kezdett. Még a korábbi csekély bevándorlás idejében is nehézségekkel járt, a bevándorlókna a hajókön való lajstromozása: midőn pedig a mult év december havában a bevándorlás hírtelen emelkedni kezdett, az állapotok túrheterlenekké váltak. — Mintthogy Ellis sziget telve volt (és még máig is telve van) letartóztatott radikálisokkal, a bevándorlókna a hajókön kellett meghagyani, míg ügyük tárgyalás vagy elintézés alá nem kerül. Ez a körülmény nemcsak a visszatartottakra, járt nagy kellemetlenséggel, de nagy bajt és kellemetlenséget okozott a hajózási társaságoknak is, mert megátolta őket a ki- és berakodásban és gyakran 8-10 napi késedelmet és ezzel kapcsolatban nagy anyagi kárt okozott.

MAGYAROK

HÁZ- ÉS PINCE-KUTATÁS.

Elkobozott tüstök, pálnka és kerültek a rendőrség kezébe.

Beaver Falls, Pa. — Két György 721 hetedik utca cery üzletére csapott le idején a rendőrség. A nagyobb zsákmányt eljetté-vidéken az italtalmi büntető rendelkezésének képtetése óta. Két nagy töt szállítottak be a rendőrség felszerelve a linka, akár bor készítő Kerekes György ping Ezenkívül nagyobb kád tett mazsolaszőlőt talált készítve a pároló eljárás.

Két hordó bort és egy pálnkát is zár alá vettek és bünelj gyanúban völdt terhére a hatóság elböt, ahova beszállították a letartóztat.

Az állítják, hogy K Beaver Falls és környékén lóssággal házalt az ideg-vándorolt lakosok körében a szekeret használna melyen a grocery árut tötta. A rendőrség az a bizonyítékokat beszerezte ne.

„Működésben azonban a bevándorlás emelkedni kezdett. Még a korábbi csekély bevándorlás idejében is nehézségekkel járt, a bevándorlókna a hajókön való lajstromozása: midőn pedig a mult év december havában a bevándorlás hírtelen emelkedni kezdett, az állapotok túrheterlenekké váltak. — Mintthogy Ellis sziget telve volt (és még máig is telve van) letartóztatott radikálisokkal, a bevándorlókna a hajókön kellett meghagyani, míg ügyük tárgyalás vagy elintézés alá nem kerül. Ez a körülmény nemcsak a visszatartottakra, járt nagy kellemetlenséggel, de nagy bajt és kellemetlenséget okozott a hajózási társaságoknak is, mert megátolta őket a ki- és berakodásban és gyakran 8-10 napi késedelmet és ezzel kapcsolatban nagy anyagi kárt okozott.

Uhl bevándorlási biztos a számtalan oldalról érkező panaszkokat és az általa ismert állapotokat megeléve, — egy csapással kettévágta a gordiusi esemőt — és elrendelte a bevándorlási állomásnak a bevándorlók számára való azonnali megnyitását. Rendelete következtében folyó hó 16-tól kezdve ismét Ellis szigeten fogják fogadni és lajstromozni az újonnan érkező bevándorlókat.

Tekintettel azonban az Ellis szigeten jelenleg uralkodó zavaros viszonyokra, ahol még mindig több mint 300 letartóztatott radikális van vizsgálat alatt, vagy várja a deportálást, továbbá, hogy az utóbbi években megszigorított bevándorlási törvények pontos keresztülvitele sokkal több munkát ró a bevándorlási tisztviselőkre, — Uhl bevándorlási biztos sűrűs kérényt terjesztett fel a felsőbb bevándorlási hatósághoz, melyben legkevésbé nyegven új bevándorlási felügyelőnek sűrűs kinevezését kéri. A felsőbb bevándorlási hatóság, ismervén a helyzetet, kétségekívül figyelembe veszi a biztos kérémet, ki különben alig volna képes a bevándorlási állomásnak újból megnyitásával elért várakozó nagy munkának eleget tenni.

„Működésben azonban a bevándorlás emelkedni kezdett. Még a korábbi csekély bevándorlás idejében is nehézségekkel járt, a bevándorlókna a hajókön való lajstromozása: midőn pedig a mult év december havában a bevándorlás hírtelen emelkedni kezdett, az állapotok túrheterlenekké váltak. — Mintthogy Ellis sziget telve volt (és még máig is telve van) letartóztatott radikálisokkal, a bevándorlókna a hajókön kellett meghagyani, míg ügyük tárgyalás vagy elintézés alá nem kerül. Ez a körülmény nemcsak a visszatartottakra, járt nagy kellemetlenséggel, de nagy bajt és kellemetlenséget okozott a hajózási társaságoknak is, mert megátolta őket a ki- és berakodásban és gyakran 8-10 napi késedelmet és ezzel kapcsolatban nagy anyagi kárt okozott.

Uhl bevándorlási biztos a számtalan oldalról érkező panaszkokat és az általa ismert állapotokat megeléve, — egy csapással kettévágta a gordiusi esemőt — és elrendelte a bevándorlási állomásnak a bev

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

HÁZ- ÉS PINCE-KUTATÁS.

Kilobozott ústók, pálinka és bor kerültek a rendőrség kezére.

Beaver Falls, Pa. — Kerekcs György 721 hetedik utcai grocery üzletére vezető le éjnek idején a rendőrség, s legnagyobb zsákmányt ejtette ezen a vidéken az italtilalmi törvény büntető rendelkezésének életbe lépéséig. Két nagy réz üstőt szállítottak be a rendőrségre teljesen felszerelve akár pálinka, akár bor készítésére. Kerekcs György pincéjéből. Ezenkívül nagyobb kád erjesztett mázoszlózt találtak, elcsiszolt a pároló eljárásra.

Két hordó bort és egy korsó pálinkát is zár alá vettek, s ezek is bünyel gyanút szolgálnak a vadított terhére a beaveri hatóság előtt, ahova Kerekcs beszámoltak letartóztatása után.

Azt állítják, hogy Kerekcs Beaver Falls és környékén valósággal házal az idegen bevételekért. Végtelen hálat érzünk a hollandiai "Vörös Kereszt" iránt, bőkezű és időleges segélyért és örömteljes kötelességünknek tartjuk a főváros nevében köszönetünket kifejezni.

HOLLANDIA A MAGYAROK BARÁTJA.

Professor Arnold C. P. Hui-zinga, a Trinity College hollandiai származású tanára és az Amerikai Vörös Kereszt hollandi irodájának vezetője a következőket közölte a rendelőnknek:

A budapesti hollandiai konzul számtalan köszönő levelet továbbított a Hollandi Vörös Kereszthez. E leveleket a magyar segélyegyletek és jövevény társulatok intézték a konzulhoz, kifejezve bennök hálájukat az emberbaráti segélyért, melyben az ottani Vörös Kereszt Budapestet a legvalóságosabb időben részesítette. Közülök egy néhányat itt közlünk:

Dr. Bódi Tivadar Budapest polgármestere írja: "Az öt évi háború és a bolshevik pusztításai következtében fővárosunk annyira ki volt fosztva, hogy nem telett először a körháb-beli betegek számára, és hogy a gyermekeink rongyokban jártak. Végtelen hálat érzünk a hollandiai "Vörös Kereszt" iránt, bőkezű és időleges segélyért és örömteljes kötelességünknek tartjuk a főváros nevében köszönetünket kifejezni.

FONTOS ÉRTESÍTÉS.

Ifj. Fekete József, Fekete és Fia Bankházának beltagja, ki jelenleg az óházában él és csak is minden nagyobb elsőrendű bankkal van érintkezésben, azon távirati értesítést küldött, hogy felelősként csakis a megnevezett területekbe fogadjunk el pénzküldeményeket. Csecho-Szlovákiába az átutalás határozzon biztos.

Hajójegyeket minden vonalra eladunk, utlevélt beszerünk bármennyű közjegyzői okiratokat elkészítünk.

FEKETE ÉS FIA BANKHAZÁHOZ

1957 Grand Avenue, TELEPHONE: SEELYE 3968 Chicago, Ill.

BURNSIDE OFFICE: FEKETE ÉS KASSAY

9328 Cottage Grove Ave. TELEPHONE: BURNSIDE 119 h c

Elkeseredett szívvel láttuk az egykor gazdag főváros inségét, amikor a hollandiak önmaguktól oly szeretetteljesen ajánlák fel eleség, ruha és orvosi kötszerek formájában a már nélkülözhetetlenül vált segélyt. Népünk e nagyszerű barátságért örökké hálával fogja a Hollandiára gondolni." Így ír Csernoch kardinális is.

FELELŐSÉG MELLETT

küldünk bármilyen nagyságu vagy súlyu ruhanemű és élelmiszer tartalmazó ládákat Magyarországra és a megszállott területekre alacsony szállítási költségek mellett.

Haza utazó magyaroknak elküldjük podgyászait tekintet nélkül milyen nagyságu és súlyu van. Sok kellemetenségtől óvjuk meg, ha podgyászt általunk küldeti.

Bővebb felvilágosításért jöjjen személyesen vagy írjon magyar nyelven.
NEW YORK IRODA: 39 Pearl Street, PITTSBURGH IRODA: 121 Liberty Avenue, 1 Federal St. CHICAGO IRODA: 528 N. Clark St. 9210 Baltimore Avenue.
CLEVELAND IRODA: 2125 E. 2nd St. DETROIT IRODA: 88 Griswold St. 2187 1/2 West Jefferson St. CINCINNATI IRODA: 1400 Walnut St.

SEGITS AZ ÉHEZŐ ROKONAIDON

most mikor küldhet ELEMELI ÉS RUHANEMŰEKET amit szemei látnak és biztosítva van a Lloyd Insurance Company a világ legnagyobb biztosító intézeténél, házhöz szállítva. Kérjen bővebb felvilágosítást.

INTERNATIONAL COMMERCIAL HOUSE 210 Second Ave., New York, N. Y. 31 33 35 37 39 41 43 45 47 49

INTERNATIONAL STEAMSHIP BROKERS

459 WEST 16TH STREET NEW YORK, N. Y. MAGYAROKNAK VALÓ, HA BIZTOSITANI AKARJA HAZAME-NETTEL AZ Ó-HÁZÁIG ÉS GYORSAN ODAERNI OLIJÁT. CSAK NALAM KAPHATÓ FELELŐSÉG MELLETT BUDAPESTIG, MERT FIKUKNI VAN GENTÁBAN ÉS TRIESTBEN ÉS EGY ÉMBER MEYI HENYER NEW YORKBÓL EGYSZÉGELT OKMANYOKERT POR-DULONK HA PÉNZET AKARJA HAZAKÜLDENI BIZALOMMAL FOR-DULONK HOZZAM ÉS A LEGHÖVIDEBB IDŐ ALATT BESZERZEM MEG BIZTOSABB TUDATOM TÖVÁRÁ, HOGY A VALÓDI REZ-AL ÉS 1000 KORONÁS TORVÉNYES MAGYAR BANKJEGYE-REK KÉNT VASÁROLHAT NÁLINK EGY DOLLÁRERT ÉS KORONÁT KAP-HEZJE EL, HOGY VALÓDI MAGYAR SZERETETTEL LESZ PO-GADVA ÉS GYVEI ELKÉSZITVE JOBBAN NEM NYILATKOZLIATOM. IRJON FELVILAGOSÍTÁSERT AZONNAL. BERTESZTUK ÖNT.
BOGDÁN MIKLÓS Iroda-Fővezető. NEW YORK, N. Y. 459 WEST 16TH STR.

FABRE LINE

Jas. W. Elwell & Co., Főügynökök 17 STATE STREET, NEW YORK CITY

S. S. PATRIA

16,000 tonna, három kéményes, dupla csavaru. Atutazás 13 nap alatt. E nagyszerű hajóval kellemes az utazás Nápolyon át. Indul New Yorkból 1920 február 21-én Harmadosztályú jegy ára Triestig \$90.00 és \$5 adó.

S. S. BRITANNIA

Indul New Yorkból 1920 február 27-én Triest felé. HARMADOSZTÁLYU JEGY TRIESTIG \$85.00 ÉS \$5.00 ADÓ. Az utalásra csak olasz "visa" szükséges. JEGYEKERT FORDULJON MEGHATALMAZOTT ÜGYNÖKEINKHEZ.

CUNARD LINE

dupla csavaru gőzös PANNONIA Szerdán, március 31-én indul TRIEST felé és kiköt PATRAS és DUBROVNIKBAN

2-ik osztály \$200.00 3-ik osztály \$125.00 ÉS \$5.00 HADI ADÓ. Felvilágosításért forduljon: THE CUNARD STEAMSHIP CO. Limited és ügynökeihez.

PERTH AMBOY, N. J.

Pénzt küldünk, Hajójegyet eladunk Magyarországra, Ausztriába, Németországba, Cseho-Szlovákiába és a világ minden részébe. Azok, akik Európába óhajtanak utazni, szíveskedjenek írni, vagy személyesen eljönni. JACOB GOLDBERGER, Bankár 430-432 State Street, Perth Amboy, N. J. Takarékbetétek után 4 százalékos kamatot fizetünk.

TISZANINENI, TIZANTULI, DUNANINENI, DUNANTULI

és SZÉKELY MAGYAROK! Száz és száz köszönőlevél igazolja, hogy a haszavandorló magyaroknak utlevélt, permitét a leggyorsabban megszerestük és őket az óházába szállítottuk. ERE A CIMRE IRJON MINDEN MAGYAR:

Marsics János

törvényes hajójegy, pénzküldés és kivándorlási irodája 279-10th Ave., New York, N. Y.

UTLEVELÉT

ha gyorsan meg akarja szerelni vagy ha gyorsan akar utazni, jöjjen, sürgönyözzen vagy írjon azonnal.

HAJÓJEGYEKET

a társaság eredeti árának a legjobb hajókra eladunk. Podgyászárol gondoskodunk és biztosítás mellett hazáig elszállítjuk.

PÉNZÉT

MAGYARORSZÁG BARMELY RÉSZÉBE gyorsan és pontosan elküldjük.

Kárpátia Exchange Inc.

Államilag engedélyezett hajójegy és pénzküldés iroda 163-10th AVENUE 19-ik utca sarok NEW YORK CITY

CHICAGOI HIR.

A RÁKÓCIK ALARCOS BALJA. Chicago, Ill. — A Rákóczi egyet a Südenhofen Hall nagytermében tartotta meg szokos évi nagy álaros balját, mely mint a múltban, ugy ez alkalommal is fényes sikerrel járt ugy erkölcsileg, mint anyagilag. A szép és nagy terem zsúfolásig megtelt a szebbnél szebb, s mulatságosnál mulatságosabb jelmezekbe öltözött álarosokkal, ugy hogy a biztosítágnak nehéz dolga volt a remek díjak szétosztásával. Mindenki kitünően mulatott. Kitiünó emnivalóval, jó hűsítő-vel látta el az egylet agilis rendezőbizottsága a vendégeket, kik sokáig fogtak e kellemes estére emlékezni.

DR. BACKY GYULA

Magyar Orvosi Klinika és Sanatorium. Hazai és amerikai orvos vezetéke alatt bejáró és bentlakó betegok részére. Tirokárta biztosítva. Jó magyar ellátás. Mérsékelt árak. Gyógyulási hármily betegségekben is. 161 So. Broadway, St. Louis, Mo. h. s. p.

BANKUTALVÁNY

avagy PÉNZKÜLDÉS Magyarországra bármely részébe a legolcsóbb napi árfolyam mellett. Gyors, pontos és biztos kifizetés.

Raktáron tartjuk a törvényes kék közpénz koronákat 100 és 1000 koronás bankjegyekben. — Ha NINCS UTLEVELE írjon azonnal hozzánk és mi megszerestük azt Önnek, ugyszintén adógyűjt elintézzük. MAGYAROKNAK ALKALMAS HAJÓK! Irjon, vagy jöjjen személyesen alantl címre: J. Herzog & Co. 534 W. North Ave., Chicago, Ill. Telefon: Diversey 5428. h c

HAZAVANDORLÓK

saját érdekében azonnal keressék fel irodánkat levélileg vagy személyesen, amely beszeres utlevélt, permitét és minden vonalra hajójegyet. Magyar, román utmutatót díjmentesen küldünk. Azonnal kérjék, s akkor meglesznek óra minden kellemetenségtől. HAZAVANDORLÁSI MAGYAR HÁZ, 228 7th Ave. New York 22 25 27 31 33 37 39 43

UTLEVÉL

HAZAVANDORLÓK HAJÓJEGYEK PÉNZKÜLDÉS Ha gyorsan akar és jól haza szeretni egy írjon, táviratozzon vagy jöjjen személyesen az EGYEDULI MAGYAR KERESZTNY KIVANDORLÁSI IRODAHOZ OCEANIA CO. 308 EAST 13th STREET, NEW YORK, N. Y. Olasz A. Ferrero, Mgr. h s



A következő hajókra eladunk jegyeket a társaságok által megszabott árakon:

Indulás napja:	Hajó neve	Rendeltetés kikötő
Február 14	Duca D'Acosta	Génuva
Február 15	Belvedere	Triest
Február 20	Giuseppe Verdi	Triest
Február 21	New Amsterdam	Rotterdam
Február 21	Oscar II.	Kopenhága
Február 24	Taormina	Triest
Március 2	Duca D'Abuzzi	Triest
Március 6	Noordam	Kotterdam
Március 11	Frederick VIII.	Kopenhága

Csak akkor jöjjen New Yorkba, ha tud utlevelet megvenni. Ha még nem van utlevélt és utazni akar, írjon nekünk és utlevélt a legelővidebb idő alatt megszerestük ingyen. Mielőtt New Yorkba indul, írjon nekünk. Mi megszárjuk a vasutnál és olcsó, kényelmes jó szállást, valamint podgyászárol gondoskodunk.

NÉMETH ÁLLAMI BANK

A Bankpalota-ban 10 E. 22 St. NÉMETH JANOS, etc. Flókiutlet: 1597 2nd Ave cor. 83rd St.

TRANSATLANTICA ITALIANA

S. S. Dante Alighieri és Giuseppe Verdi Az olasz kereskedelmi flotta legnagyobb hajói.

S. S. GIUSEPPE VERDI

Indul 1920 Február 20-án Nápoly és Génuva felé. Harmadosztályú jegy ára Triestig \$90.00 és \$5.00 adó. Jegyekért forduljon bármely meghatalmazott ügyünkönkhöz. McDONNELL & TRUDA, General Agents 5 STATE STREET, NEW YORK CITY áll. m. n. v.

EGYENESEN HAMBURG-ba

A CUNARD LINE dupla csavaru hajója SAXONIA INDUL FEBRUÁR 21-ÉN

Kabinjegy ára \$150.00 Harmadik osztály \$100.00 ÉS \$5.00 HÁBORUS ADÓ. Bővebb felvilágosításért forduljon The Cunard Steamship Company, Limited vagy ügynökeihez. 37-41

Kedvező hajóindulások magyarok részére:

Február 14.	ROYAL GEORGE	ANTWERPEN	\$ 70.00
Február 14.	DUCA D'ACOSTA	TRIESTE	\$ 65.00
Február 14.	ROCHAMBEAU	HAVRE	\$ 65.00
Február 19.	CHICAGO	MARSEILLES	\$ 74.75
Február 20.	GIUSEPPE VERDI	TRIESTE	\$ 90.00
Február 21.	NEW AMSTERDAM	ROTTERDAM	\$ 85.00
Február 21.	Oscar II.	BECHE	\$ 94.50
Február 21.	PATRIA	COPENHAGEN	\$ 90.00
Február 21.	TAORMINA	TRIESTE	\$ 85.00
Február 24.	MONGOL	HAMBURG	\$ 90.00
Február 25.	LAPLAND	ANTWERPEN	\$ 100.00
Február 25.	EUROPA	HAVRE	\$ 85.00
Február 25.	A SAVIE	TRIESTE	\$ 85.00
Március 2.	DUCA D'ABRUZZI	ROTTERDAM	\$ 85.00
Március 6.	NOORDAM	BECHE	\$ 94.50

Minden utazónak fontos tudnivalókat megküldöm TELJESEN INGYEN, aki az alábbiakat pontosan kitölti.

Neve

Címe

Van-e utlevélt?

Hányad megval utazik?

HA NEM VOLNA UTLEVELE, SZÍVESEN BESZERZEM ÖNNEK.

VAGYA KI ÉS KÜLDJE BE E CIMRE:

MORRIS ENGEL Bankár

126 Greenwich Street, NEW YORK, N. Y. áll. m. n. v.

Két új gyors, nagy és kényelmes kettőscsavaru amerikai gőzhajó

"SIBONEY" 14,000 TONNA és "S. S. HENRY R. MALLORY" Indulnak Pireus, Konstantinápoly, Várna és Constanza-ba.

HAJÓJEGY JEAK: S/S Siboney február 27-én

Pireuszba: Kabin: \$200 és feljebb, fejadé \$5.00. Fedélhöz: \$130, fejadé \$5.00. Konstantinápoly, Várna és Constanza-ba: Kabin: \$225.00, fejadé \$5.00. Fedélhöz: \$150.00, fejadé \$5.00.

S. S. HENRY R. MALLORY

Indul Március 10-én CSAK KONSTANTINÁPOLY, VÁRNA ÉS CONSTANZARA Első osztály \$300, fejadé \$5.00. Fedélhöz: \$150.00, fejadé \$5.00. McDONNELL & TRUDA FŐÜGYNÖKSÉG 5 STATE STREET, NEW YORK CITY áll. m. n. v.

Figyelmeztetek Mindenkit!

hogy évek hossza sora óta szerzemhez ragaszkodó vevőimet nem lármás újsághirdetésekkkel, hanem kizárólag a RÓTH LILLOM CRÉME SZAPPAN ÉS PUDER

biztos és csalhatatlan használhatóságával szereztem meg. Ézer és ezer amaz okos, elővigyázatos magyar asszonyoknak és leányoknak száma, akik nem ülnek fel semmi hangos szó-nak, ellenben gondosan vigyáznak arra, hogy az egyedüli megbízható forrásból szerezzék be e csodás hatású szereket. Ez a forrás a

Róth Sámuel Megváltó Gyógyszertára 125 Avenue A., Cor. 8th St. Dept. B. New York Erre a címre küldje a pénzt! KIS ADAG POSTÁN \$1.00, NAGY ADAG POSTÁN \$2.00 DE VIGYÁZZON! A valódi csak az, amelyen rajta van a Róth Sámuel neve!

Maga is ily nehezen mos? Pedig nem muszáj, ha a Mitchell Magic Marvel mosó port használja. Az kimossa a ruháját egy centér 15 perc alatt, minden dörzsölés nélkül. Nem eszi meg a ruhát sem a kesz. Nincs benne mérég. Mi adunk egy dollárért annyit, mint a más társaságok három-éret. Kiveszi a vér, zsír, gyümölcs pe-cséset. Egy hat hónapra való doboz ára egy dollár és 10 cent a posta költség. Irjon Magyarul az alantl címre: MAIL ORDER HOUSE, GLENFIELD, N. Y. Ügynökök kerestetnek. 35, 39, 45

EGÉSZSÉGES VÉR!

A vér az az általános tápanyag, amelyből a test a tápanyagot veszi. — Ha a vérnek nincsen elegendő tápanyaga, akkor a szervek elgyengülnek és így támad azután a különböző bajok, amelyek és szenvedéseknek egy láncolata, amely az életet elkeseríti, majdnem elviselhetetlenné teszi. Ezen gonosz láncolatok kell tehát áttörni, ami csak a vér táplálásával, a vér feljavításával lehetséges!

Partos C. Miklós new yorki gyógyszerésznek és vegyésznek van egy nagy-szerű találmánya, a melylyel ugyancsak világhírnévre tett szert és ma már milliók áldják annak valóban felülmulthatatlan hatását. Ez a legújabb találmánya a

PARTOGLORY

idegerősítő, vérképző, izomfejlesztő és csontszilárdító ital. Akik használták vagy használják a Partos Patika kitünő szereit, azok mind így írnak: 100710 szám. január 9—1920. Tek. Partos Miklós gyógyszerész urnak, New York. Én alantlított örömmel tudósítom Önt, hogy a hozzám kül-dött november hó 22-iki kelettel 5 dollár ára szer kitünően bevált, szorgalmasan fogyasztom és már a második üveget használok sikerrel. Hogy hálámat kifejezzem, hát ezennel írok Önnek és kívánom szívből, hogy a Gondviselés szent angyala soká és sokáig éltesse. Maradtam hül emlékü hibe: Mike Babel, Big Piney, Wyo.

Igy fog írni Ön is, ha egészségvédő szereit a Partos Patikában szerzi be! Egy üveg Partoglori ára 1 dollár 25 cent Öt üveg Partoglori ára csak 5 dollár Rendelések a következő címre küldendők be:

PARTOS PATIKA

160 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y. Utleti órák: hétköznap reggel 8 órától este 7 óráig, vasárnap pedig reggel 8 órától délután 2 óráig.

EGYEDULI MAGYAR KERESZTNY KIVANDORLÁSI IRODAHOZ

OCEANIA CO. 308 EAST 13th STREET, NEW YORK, N. Y. Olasz A. Ferrero, Mgr. h s

UTLEVÉL

HAZAVANDORLÓK HAJÓJEGYEK PÉNZKÜLDÉS Ha gyorsan akar és jól haza szeretni egy írjon, táviratozzon vagy jöjjen személyesen az EGYEDULI MAGYAR KERESZTNY KIVANDORLÁSI IRODAHOZ OCEANIA CO. 308 EAST 13th STREET, NEW YORK, N. Y. Olasz A. Ferrero, Mgr. h s

UTLEVÉL

HAZAVANDORLÓK HAJÓJEGYEK PÉNZKÜLDÉS Ha gyorsan akar és jól haza szeretni egy írjon, táviratozzon vagy jöjjen személyesen az EGYEDULI MAGYAR KERESZTNY KIVANDORLÁSI IRODAHOZ OCEANIA CO. 308 EAST 13th STREET, NEW YORK, N. Y. Olasz A. Ferrero, Mgr. h s

UTLEVÉL

HAZAVANDORLÓK HAJÓJEGYEK PÉNZKÜLDÉS Ha gyorsan akar és jól haza szeretni egy írjon, táviratozzon vagy jöjjen személyesen az EGYEDULI MAGYAR KERESZTNY KIVANDORLÁSI IRODAHOZ OCEANIA CO. 308 EAST 13th STREET, NEW YORK, N. Y. Olasz A. Ferrero, Mgr. h s

KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETES, MUNKÁT NYER... HIRDETESEK ARSZABASA.

Levelezés, GYŰMÖK KERES... HIRDETESEK ARSZABASA.

NAPSZÁMOSOKAT keresünk... HIRDETESEK ARSZABASA.

200 BANYASZ KERESTETIK... HIRDETESEK ARSZABASA.

NEW JERSEY ZINC CO... HIRDETESEK ARSZABASA.

CUKORRÉPA... HIRDETESEK ARSZABASA.

TRIP HAMMER... HIRDETESEK ARSZABASA.

THE FAIRMOUNT TOOL & FORGING CO... HIRDETESEK ARSZABASA.

NAPSZÁMOSOK felvétetnek... HIRDETESEK ARSZABASA.

UTCATISZTÍTÁSRA és SZEMÉTHORDÓNAK... HIRDETESEK ARSZABASA.

Allandó munka napi fizetés \$3.71... HIRDETESEK ARSZABASA.

EMBEREK KERESTETNEK... HIRDETESEK ARSZABASA.

AZONALAN... HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESÜNK 10 VAGY 15 KOSÁRKÖTŐT... HIRDETESEK ARSZABASA.

Frank Schmerda & Co... HIRDETESEK ARSZABASA.

MAGYAROK ALKALMA... HIRDETESEK ARSZABASA.

WOODRUFF & EDWARDS CO... HIRDETESEK ARSZABASA.

NAPSZÁMOSOKAT keresünk... HIRDETESEK ARSZABASA.

NAPSZÁMOSOKAT keresünk... HIRDETESEK ARSZABASA.

THE FAIRMOUNT TOOL & FORGING CO... HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESÜNK EMBEREKET... HIRDETESEK ARSZABASA.

NAPSZÁMOSOKAT HELPEREKET... HIRDETESEK ARSZABASA.

THE CLEVELAND METAL PRODUCTS CO... HIRDETESEK ARSZABASA.

FIUKAT... HIRDETESEK ARSZABASA.

YAKI MUNKÁSOK NAPSZÁMOSOK MACHINE HANDEK... HIRDETESEK ARSZABASA.

THE THEODORE KUNDZT CO... HIRDETESEK ARSZABASA.

Munkások felvétetnek... HIRDETESEK ARSZABASA.

NAPSZÁMOSOK felvétetnek.

J. L. & H. Stadler... 908 Dennison

DETECTIVEK KERESNEK... 36-

KERESNEK... 36-

MACHINES... 36-

BURNS-OWE... 36-

Cukorrépa munkások kerestetnek... 36-

Cukorrépa munkásokat keresünk... 36-

Ha Ön család ember... 36-

55 cent óránként... 36-

NEW JERSEY ZINC CO... 36-

MICHIGAN SUGAR COMPANY... 36-

TRIP HAMMER... 36-

THE FAIRMOUNT TOOL & FORGING CO... 36-

NAPSZÁMOSOK felvétetnek... 36-

UTCATISZTÍTÁSRA és SZEMÉTHORDÓNAK... 36-

Allandó munka napi fizetés \$3.71... 36-

EMBEREK KERESTETNEK... 36-

AZONALAN... 36-

KERESÜNK 10 VAGY 15 KOSÁRKÖTŐT... 36-

Frank Schmerda & Co... 36-

MAGYAROK ALKALMA... 36-

WOODRUFF & EDWARDS CO... 36-

NAPSZÁMOSOKAT keresünk... 36-

NAPSZÁMOSOKAT keresünk... 36-

THE FAIRMOUNT TOOL & FORGING CO... 36-

KERESÜNK EMBEREKET... 36-

NAPSZÁMOSOKAT HELPEREKET... 36-

THE CLEVELAND METAL PRODUCTS CO... 36-

FIUKAT... 36-

YAKI MUNKÁSOK NAPSZÁMOSOK MACHINE HANDEK... 36-

THE THEODORE KUNDZT CO... 36-

Munkások felvétetnek... 36-

NAPSZÁMOSOKAT keresünk... THE CHANDLER MOTOR CAR CO.

E. 181st, a Cl. Clair mellett... 38 V 39

NAPSZÁMOSOK felvétetnek... 38 V 39

HILL CLUTCH CO... 38 V 39

PUNCH PRESS OPERATOROK... 38 V 39

felvétetnek nappali és éjjeli munkára... 38 V 39

THE CLEVELAND METAL PRODUCTS CO... 38 V 39

1135 Ivanhoe Rd... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

ÖSSZEÁLLÍTÓKAT... 38 V 39

THE CHANDLER MOTOR CAR CO... 38 V 39

THE CLEVELAND METAL PRODUCTS CO... 38 V 39

50 nőt... 38 V 39

GREEN-HAAS-SCHWARTZ CO... 38 V 39

KERESTETÉS... 38 V 39

LEÁNYOK ÉS ASSZONYOK... 38 V 39

GÉPSZÖVŐNÖK... 38 V 39

THE RICH-SAMPLINER CO... 38 V 39

MEGBIZHATÓ... 38 V 39

ANGOL BESZÉLŐ... 38 V 39

SOGOROMAT... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

Azonnali belépésre keresünk

50 LEÁNYT... 38 V 39

különböző osztályokba... 38 V 39

A felvételi iródban kell jelentkezni... 38 V 39

RICH-SAMPLINER CO... 38 V 39

E. 61st és Euclid... 38 V 39

MAGYARUL beszélő leány... 38 V 39

NÖKET... 38 V 39

THE BURNS-OWE BAKING CO... 38 V 39

LEÁNYOKAT... 38 V 39

és asszonyokat keresünk... 38 V 39

THE CLEVELAND METAL PRODUCTS CO... 38 V 39

50 nőt... 38 V 39

GREEN-HAAS-SCHWARTZ CO... 38 V 39

KERESTETÉS... 38 V 39

LEÁNYOK ÉS ASSZONYOK... 38 V 39

GÉPSZÖVŐNÖK... 38 V 39

THE RICH-SAMPLINER CO... 38 V 39

MEGBIZHATÓ... 38 V 39

ANGOL BESZÉLŐ... 38 V 39

SOGOROMAT... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... 38 V 39

KERESNEK... AKI NER AZ NYELV...

AKI NER AZ NYELV... 38 V 39

A világháború és a béke következménye... 38 V 39

CHICAGOI MAGYAR ORVOS... 38 V 39

MAGYAR ORVOS AKRONBAN... 38 V 39

Dr. M. Friedlander... 38 V 39

Dr. L. Herbert... 38 V 39

TANULJON TANGOLNI... 38 V 39

KITÜNDŐ SZALONA... 38 V 39

ELTALALÓK!... 38 V 39

VICTOR J. EVANS & CO... 38 V 39

MAGYAR ORVOS CHICAGOBAN... 38 V 39

Dr. Max Thorek... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

AKI NER AZ NYELV...

AKI NER AZ NYELV... 38 V 39

A világháború és a béke következménye... 38 V 39

CHICAGOI MAGYAR ORVOS... 38 V 39

MAGYAR ORVOS AKRONBAN... 38 V 39

Dr. M. Friedlander... 38 V 39

Dr. L. Herbert... 38 V 39

TANULJON TANGOLNI... 38 V 39

KITÜNDŐ SZALONA... 38 V 39

ELTALALÓK!... 38 V 39

VICTOR J. EVANS & CO... 38 V 39

MAGYAR ORVOS CHICAGOBAN... 38 V 39

Dr. Max Thorek... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

DE MEGNÉZHETI... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA... 38 V 39

REGÉNY.

WINNETOU... 38 V 39

A VÖRÖS GENTLEMAN, AZ APACSKOK FŐNÖKE... 38 V 39

Vigyázz! - kiáltott... 38 V 39

Old Shatterhand! - felelte... 38 V 39

Főálltam és kérdém... 38 V 39

Miért nem vagy a sátorban? - Senki sincs benn... 38 V 39

De fegyverem még itt vannak! - Igen, épp úgy... 38 V 39

Akkor láttam. De puskaim! - Pida fekvőhelye alatt... 38 V 39

Megvan Old Shatterhandnak a lova? - Vár rém. Te olyan jó voltál hozzám... 38 V 39

Old Shatterhand mindenki irányában jó... 38 V 39

Ugy hiszem... 38 V 39

Akkor ne szólj nekem rólam... 38 V 39

Némenem kívül senki se tudja meg... 38 V 39

Te még többet is tetted volna... 38 V 39

Idenyujtotta... 38 V 39

Bár csak teljesen sikerülne... 38 V 39

Némenem aggódik miattam... 38 V 39

Még mielőtt észrevehettem volna... 38 V 39

Most a lábához! De hogyan?... 38 V 39

Hogy kezdemlő odaülnék... 38 V 39

Most így is, úgy is mindegy... 38 V 39

Két gyors vágás és szabad voltam... 38 V 39

Két épp oly gyors ökölepás... 38 V 39

Megkötöttem őket az elvágott szíjjakkal... 38 V 39

Most főálltam és kinyújtózkodtam... 38 V 39

Milyen jól esett! Mikor karjaim ismét visszanyerték... 38 V 39

lefelejtetem a földre és lassan előre csusztam... 38 V 39

Már halkan félre akartam vonni... 38 V 39

halkan. - Sőtét haj! - mondám... 38 V 39

ELMÉHET EUROPÁBA, DE NEM HOZHATJA EUROPÁT IDE... 38 V 39

De megnézheti az egész európai háborút... 38 V 39

A háborúkat vége van... 38 V 39

Es közben mindig volt, ihledelmes szeretőm... 38 V 39

És mostanában nem vártan dráma dalal, egy szép napot... 38 V 39

REGÉNY.

WINNETOU... 38 V 39

A VÖRÖS GENTLEMAN, AZ APACSKOK FŐNÖKE... 38 V 39

Vigyázz! - kiáltott... 38 V 39

Old Shatterhand! - felelte... 38 V 39

Főálltam és kérdém... 38 V 39

Miért nem vagy a sátorban? - Senki sincs benn... 38 V 39

De fegyverem még itt vannak! - Igen, épp úgy... 38 V 39

Akkor láttam. De puskaim! - Pida fekvőhelye alatt... 38 V 39

Megvan Old Shatterhandnak a lova? - Vár rém. Te olyan jó voltál hozzám... 38 V 39

Old Shatterhand mindenki irányában jó... 38 V 39

Ugy hiszem... 38 V 39

Akkor ne szólj nekem rólam... 38 V 39

Némenem kívül sen